29

[94165.29.4.10G

|YCTaHomca I0JIBECKH ¢ KPOHIUTEHHAMH

| INHPOKHIL

Koua-Bo Kou-Bo
O0o3HaueHne _
Ne i/ Haunmenonanne Ha TC [KommenTapwmii B 3aKa3
1 94165.29.4.10G.1 IlonBecka TpexocHoro arperara 3x20T 1
2 94165.29.4.10G.2 Ocb ¢ ABC 1
3 94165.29.4.10G.3 Ocb 6e3 ABC 2
4 94165.29.4.10G.4 Kamepa Topmo3sHast ¢ sHeproakkymynstopoM tum 30/30 6
29.1 94165.29.4.10G.1 IMoasecka TpexocHoro arperara 3x20t
gl :
> 23 29 9
: 1 5
(A " 10 - :@@ h Y/l
W/ 7
) R 42 12 (/’ _x
16—’/ ©. -~ 13 z 2
19 @ O 29
@ 28
2 -
23 29 ©)
2x
= 13
55— 0 12
8 23
29 —o
® 20
@ I~ 28
0y - 35
25 17 : @ 17
@ ~p 24
L=485" 18
2x
? e 41
40 a =T
41 - 39
25 B
21 - .
06 Koa-Bo Koa-Bo
Ne n/nn osnatenme HaunmenoBanne Ha TC |KommenTapuii B 3aKa3
1 94165.29.4.10G.1.1 Kponreiin cpennmii 4
2 94165.29.4.10G.1.2 Banancup 4
8 94165.29.4.10G.1.8 Kponurreiin nepenunit 2
9 94165.29.4.10G.1.9 Kpownuureitn 3axnuit 2
10 94165.29.4.10G.1.10 Ocb OanmaHcupa 4
11 94165.29.4.10G.1.11 3axum 8




12 94165.29.4.10G.1.12 VIIOTHUTENLHOE KOJIBLIO 8 ?70x81,5/6,5
13 94165.29.4.10G.1.13 BpoHn3oBas BTynka 8 M20x90

15 94165.29.4.10G.1.15 bont 16

16 94165.29.4.10G.1.16 CrakaH 3axuMa 8

17 94165.29.4.10G.1.17 Brynka 12

18 94165.29.4.10G.1.18 [ait6a 12

19 94165.29.4.10G.1.19 Taiika 16

20 94165.29.4.10G.1.20 Brynka 12 ?30x6,3 x 102
21 94165.29.4.10G.1.21 Bonr 6 M30x160

23 94165.29.4.10G.1.23 Bxuagpmm 12

24 94165.29.4.10G.1.24 Bonr 6 M30x190

25 94165.29.4.10G.1.25 Taiika 12 M30x3,5/ DIN 980
28 94165.29.4.10G.1.28 Bonr 12 M16x150

29 94165.29.4.10G.1.29 Taiika 12 M16

35 94165.29.4.10G.1.35 Brynka 12 ?80x15,5/8,2
37 94165.29.4.10G.1.37 Taiika 6 M16

38 94165.29.4.10G.1.38 Bount peccopsl 6 AM16x215/K24x54
39 94165.29.4.10G.1.39 Kposmureita peccopbt 6

40.1 94165.29.4.10G.1.40.1 PeakTuBHas mTaHra 2 L=485mm

40.2 94165.29.4.10G.1.40.2 PeakxtuBHas mrtanra 4 L=535mm

41 94165.29.4.10G.1.41 CaitneHT010K 12

42 94165.29.4.10G.1.42 CMa304HBINA HUTITIETH 4 M10

43 94165.29.4.10G.1.43 Peccopa 6

29.2 94165.29.4.10G.2 Ocb ¢ ABC

94

92 97

(

JL.6mm
v'i' )

—

16 AN\ h® 37




Koa-Bo Koa-Bo
Ne n/n Obosnatienie HaunmenoBanune Ha och |KommenTapuii B 3aKa3
1 9416b5.29.4.10G.2.1 Bbanka ocu 1
3 94165.29.4.10G.2.3 Brynka 4 D42x45 /25
4 94165.29.4.10G.2.4 CMa304HbIN HUIIIENb 2 M8 45°
4a 94165.29.4.10G.2.4a Konmayok caM304HOro HUMMENs 4
5 94165.29.4.10G.2.5 Brynka ankepHOTO manba 4 ?31,8x34,9/36,8
10 94165.29.4.10G.2.10 Kommiexktr ABS 1
10c 94165.29.4.10G.2.10c Bonr 4 M5x12
10d 94165.29.4.10G.2.10d CromnopHas maii6a 4
10e 94165.29.4.10G.2.10e Kponrreitn natunka ABS 2 M 1271
12 94165.29.4.10G.2.12 KpoHiureitH TOpMO3HOTO Basia 2
16 94165.29.4.10G.2.16 Kponmrreits moamumanka 4
20 94165.29.4.10G.2.20 Kommnekr 60ntoB 4
22 94165.29.4.10G.2.22 KponmrreitH TopM0o3HOI kKameps! 2
29 94165.29.4.10G.2.29 VIUIOTHUTENBHOE KOJIBLIO 2 ?122x200/ 35
30 94165.29.4.10G.2.30 CronopHas 1maii6a 2 ?100x130/ 4
31 94165.29.4.10G.2.31 Iaiika 4 M100x2
32 94165.29.4.10G.2.32 CromnopHas nraiita 2 ?101x2
33 94165.29.4.10G.2.33 VIUIOTHUTENBHOE KOJIBLIO 2 ?200x230/ 15
38 94165.29.4.10G.2.38 Komiuiekt Kojoaku 4
39 94165.29.4.10G.2.39 TpyOxa 4 031,7x75
39a 94165.29.4.10G.2.39a 1aii6a 8 013x50/ 4
39b 94165.29.4.10G.2.39b Taiika 4 M12 / DIN 985
39¢ 94165.29.4.10G.2.39¢ bont 4 M12x100
43 94165.29.4.10G.2.43 Topmo3HO#t Ban 2
46a 94165.29.4.10G.2.46a Kommiekt TopMo3HOro Bajga 1
47 9416b.29.4.10G.2.47 YIIOTHUTENBHOE KOJIBIIO 2 139,34x2,62
48 94165.29.4.10G.2.48 CTonopHoe KOJIBIO 2 042E
49 94165.29.4.10G.2.49 ait6a 4 344x58 / 1,5
52 94165.29.4.10G.2.52 1aii6a 2 ?D11x38/4
54 94165.29.4.10G.2.54 Bonr 2 M10x20
S4a 94165.29.4.10G.2.54a Konb1o 2 10
57 94165.29.4.10G.2.57 Bossparnas npy:xuna 2 125,8x02,8 / 148
59 94165.29.4.10G.2.59 TopmosHoit peraar NGS R125 /150/175/200 M820 2
61b 94165.29.4.10G.2.61b KpoH1TelH TOpMO3HOT0 phlyara 2 TIPaBBI JICBBII
72 94165.29.4.10G.2.72 KommiekT TopMO3HBIX HaKIaJ0K 1
73 94165.29.4.10G.2.73 KoMmiekT ToMO3HOH KOIOJKH B cOope 1
74 94165.29.4.10G.2.74 Konoaka ropmo3Has B cope 4
75 94165.29.4.10G.2.75
76 94165.29.4.10G.2.76 Kommiekt posnkos 4
78 94165.29.4.10G.2.78 Ckoba 4 O7x79
80 94165.29.4.10G.2.80 3akienka 80 08/ 15
82 94165.29.4.10G.2.82 BosparHnas npyxuHa 2 029 /205
84 94165.29.4.10G.2.84 Crymuia 2
86 94165.29.4.10G.2.86 Bapaban 2
87 94165.29.4.10G.2.87 Portop ABS 100 3y6neB @208 2
87a 94165.29.4.10G.2.87a laiika 6 M6
87b 94165.29.4.10G.2.87b Bonr 6 M6x16
89 94165.29.4.10G.2.89 ZgoMnneKT WHAYKTUBHOTO natynka ABS co Bryskoit u cmaskoit LG 2
89a 94165.29.4.10G.2.89a Brynka natuuka 2
91 94165.29.4.10G.2.91 KosecHast nimuibka 20 M24x1,5 L = 136
92 94165.29.4.10G.2.92 laiika 20 M24x2
94 94165.29.4.10G.2.94 KosecHast raiika 20 M24x1,5 SW36
95 94165.29.4.10G.2.95 IToamumHuK 2
96 94165.29.4.10G.2.96 [ToamumHuK 2
97 94165.29.4.10G.2.97 KoMmiexkT nmounnmHuKoB 2
98 94165.29.4.10G.2.98 KpblIiiika CTYIHIIbI 2 M185x2
101 94165.29.4.10G.2.101 TTb1ne3auTHEIN 4eX0J1 2 420x200
103 94165.29.4.10G.2.103 Bbont 12 M8x16
103a 94165.29.4.10G.2.103a [Tait6a 12 8x14 /1,8
105 94165.29.4.10G.2.105 Konb1o 4
111 94165.29.4.10G.2.111 3arymika 4 16




